

регата

# ПРОВЕРКА НА ПРОЧНОСТЬ О ГОНКЕ VOLVO OCEAN RACE МАРИЯ МЕЛЬНИКОВА



JEREMIE LECAUDRY



MARTIN REIZOZ/VOLVO OCEAN RACE

—Кругосветная регата Volvo  
Океан Рэсе 2017/18 стартовала  
в октябре из Аликанте

Восемь месяцев в океане — испытание само по себе не из легких. Провести же такое время в гонке, иногда в чрезвычайно сложных условиях, лишь изредка сходя на берег, — задача для настоящих мореплавателей.

Такую проверку на прочность проходят сейчас члены семи экипажей яхтенной регаты, стартовавшей в середине октября из Аликанте. Им предстоит пройти сложнейшим маршрутом — из Испании через Португалию, Южную Африку и Китай в сторону Новой Зеландии, США, а затем Британии и Швеции, чтобы финишировать в Гааге. Яхтсмены из Испании, Китая, США, Гонконга, Австралии, Великобритании и Голландии преодолеют расстояние в 45 тысяч морских миль (примерно 83 тыс. км) по южным и северным морям, водам Антарктики. Их будут подстерегать гигантские волны и ураганные ветра, им придется испытывать экстремальные перепады температуры.

Впервые такая кругосветная яхтенная регата проводилась в 1973 году и носила другое название: Whitbread Round The World Race. Это было любительское соревнование, в котором участники выступали на комфортабельных яхтах без серьезного технического оснащения, пользуясь простыми навигационными приборами и барометрами. Да и серьезных спортивных